

心心酒业工作人员送来50个漂亮书包，还帮着打包邮寄

孩子们，“爱心书包”就快到了！

本报济宁12月20日讯(记者 马辉 孔令茹 通讯员 林凡超) 20日，心心酒业送来50个爱心书包，在济宁市邮政局的帮助下，将这些爱心书包邮寄给50名农村贫困小学生。两三天后，他们就能背着新书包上学了。

20日上午，心心酒业的工作人员送来50个崭新的爱心书包。“看到这些农村的孩子想要一份新年礼物，我们特意买了50个书包，希望作为新年礼物送给他们。”心心酒业的一位韩经理说，这些书包是精心挑选的。男孩子给他们选了深颜色的，女孩子为她们准备了红色或粉红色的。既然是送礼物，就一定要漂漂亮亮的，让他们开心。

在济宁邮政局城区局洸河营业厅，心心酒业的工作人员帮着分装、填邮寄地址。韩经理特别交代，一定要按性别装。邮局的工作人员也帮着分装，洸河支局局长王多民说，去年就曾和《齐鲁晚报》一同发起爱心漂流活动，为农村小学生送新年礼物。今年，

听说了这件事，他们仍要积极参与。通过邮寄方式，将爱心进行漂流和传递，让来自社会的爱心能够漂流得更远，让更多群体得到更多爱心。

这50个爱心书包，分别寄往梁山、泗水、汶上、鱼台等地的农村小学。“一个书包不是很贵重，但对农村的孩子来讲，这份新年礼物足以让他们高兴一阵子。”心心酒业的韩经理说。

王多民说，对于这批爱心书包，邮政工作人员将开辟绿色通道，确保这些爱心书包能够准时送到这些学生手中。这些地方不是很远，除去分拣和运输的时间，预计最多两三天，孩子们就能背上这些漂亮的新书包了。

“心心酒业提倡诚心、孝心、爱心、诚心。孩子是社会的未来，应该得到全社会的关注。”心心酒业董事长韩法轩告诉记者，心心酒业希望通过这种方式，让这些农村小学的学生们领到一份快乐的新年礼物，让他们感受到来自社会的关心和温暖。



◀ 邮政局和心心酒业工作人员一起打包。本报记者 马辉 摄

这些孩子也想要新书包

- 王程 泗水北顶小学
父亲病世 母亲改嫁
- 陈红芹 泗水东仲小学
父亲颈椎摔伤无劳动能力
- 张园霄 泗水鲍家庄小学
母亲有精神病
- 翟继烨 泗水南顶小学
生活贫困
- 张继金 泗水张家庄小学
母亲有精神病
- 周传哲 泗水星村小学
奶奶有病
- 李静 泗水星村小学
无母亲
- 蒋鸿鹏 泗水星村小学
父亲病重
- 王子彤 泗水星村小学
孤儿
- 杜现莹 泗水星村小学
父亲精神病跟着大姑生活
- 董冉 汶上白店小学
父亲死亡母亲改嫁
- 徐兴壮 汶上融智小学
父母生活不能自理
- 王世博 汶上南留小学
母亲长期患病，丧失劳动能力
- 伊肇旭 汶上南留小学
母亲摔伤截肢，丧失劳动能力
- 曹玲玲 汶上戚姬小学
母亲改嫁，父出走

(学生名单待续)

相关链接>>

市民踊跃捐赠爱心书包

本报“爱心书包”活动发起后，很多爱心人士拨打圆梦热线，帮助留守儿童圆梦。

“孩子们喜欢什么样的书包，我周末带着孩子去买。”20日上午，市民平女士拨打圆梦热线，她说，看到报纸上的留守儿童信息后觉得很心酸，在

生活上不能给予帮助，希望能送他们一份新年礼物。“孩子正在上小学，也想通过这个机会，让他参与到爱心活动中，懂得感恩。”平女士说。

20日下午，本报《今日运河》编辑部收到了兖州孟先生邮递过来的3个爱心书包。另外，还有几

位爱心人士专程将爱心书包送到编辑部。“想到孩子们收到书包开心的样子，就觉得自己做的事情是有意义的。”市民邓先生说，他打算为留守儿童捐赠20个爱心书包，将爱心继续传递下去。

本报记者 孔令茹
本报见习记者 张林

热烈祝贺泰山酒业集团

连续九届荣获“山东省消费者满意单位”

五嶽獨尊

— 国山之酿 庆功之品 —

诚招济宁各区域代理商及专卖店加盟商

- ◆需拥有优质政务、商务人脉网络，团购资源丰富；
- ◆需具备一定的资金实力，认同泰山酒业集团品牌理念。
- ◆公司有深厚的泰山文化做后盾，有持续升温的中国航天做代言；
- ◆公司有央视、省级电视、报纸等主流媒体广告的大力度投放；
- ◆公司将从费用、政策等全方位、立体式为您的财富计划护航。

招商热线：安经理18653881100

